

## День пожилого человека отметили спортивными соревнованиями

Вспомнили молодость по случаю Дня пожилого человека 24 ветерана в спортивных состязаниях, состоявшихся в поселке Новый источник на территории санатория с тем же названием.

Спортивный праздник «Движению все возрасты покорны» прошел в рамках гранта «Активное поколение в активном движении», выигранного работником санатория Яной Осиповой. Она же стала идейным вдохновителем и главным организатором мероприятия.

В соревновании приняли участие три команды по восемь спортсменов в каждой: одна из них - «Жизнелюбы» состояла из работников санатория, вторая - «Здоровячки-бодрячки» - из жителей поселка Новый источник и третья - «Юность+» из жителей Сосновки. Состязания состояли из различных эстафет и конкурсов, где ветеранам пришлось продемонстрировать свои самые лучшие спортивные качества и смекалку. Иначе невозможно было быстро добраться до финиша с зажатым в коленях мячом, или пронести его с товарищем по команде на двух палках. (При этом зажимать мячик палками было запрещено).

Претендентом на победу оказалась команда «Юность+», честь которой защищали известные спортсмены-ветераны: учитель-трудовик Сосновской и Ермаковской школ Юрий Нечаев, председатель районной федерации каратэ, тренер Виталий Калугин, физрук в отставке Дионисий Елизаров и др. В итоге, выиграв большинство конкурсов и эстафет (Юрий Нечаев победил и в конкурсе капитанов), команда из Сосновки уверенно заняла первое место. Зато борь-



В конкурсе «Мотальщики» определялась самая стройная команда



«Мячик, миленький, не падай!»

ба между работниками санатория и жителями п. Новый источник получилась настолько упорной, что завершилась боевой ничьей, и организаторам ничего не оставалось, как признать «Жизнелюбов» и «Здоровячков-бодрячков» серебряными призерами соревнований.

На церемонии награждения все 24 спортсмена получили индивидуальные сертификаты за участие и методички с рекомендациями, связанными с упражнениями на тренажерах.

Такие призы были предусмотрены не зря, поскольку на территории санатория в рамках гранта «Активное поколение в активном движении» открылась тренажерная площадка. Она установлена для проживающих в Новом источнике представителей старшего поколения, однако, как рассказала Яна Осипова, заниматься на площадке могут все желающие.

**Юрий ПОДГАЕЦКИЙ.**  
Фото предоставлено Яной Осиповой.

## Районные спортклубы стали призерами областного конкурса



Физруки Ермаковской школы Александр и Анна Панаховы: «Мы на достигнутом не остановимся!»

Приятные новости пришли из департамента физической культуры и спорта Вологодской области.

Спортивный клуб Ермаковской средней школы Сосновского сельского поселения и сельский физкультурно-спортивный клуб «Биатлон+» поселка Васильевское (Подлесное сельское поселение) стали призерами областного смотра-конкурса на лучшую постановку массовой физкультурно-спортивной работы в номинации «Сельские физкультурно-спортивные клубы и их объединения по месту жительства». Клуб Ермаковской школы завоевал второе место в конкурсе, а васильевский клуб «Биатлон+» - третье.

За достигнутые результаты наши призеры будут награждены кубками и грамотами департамента физической культуры и спорта, а также денежными премиями в размере 15 и 10 тысяч рублей. Коллектив газеты «Маяк» поздравляет руководителей клубов Александра Панахова, Анну Панахову (оба из Ермакова), Дмитрия Цветкова (Васильевское) и всех спортсменов с победой и желает всем и в дальнейшем успешно покорять спортивные вершины!

**Юрий ПОДГАЕЦКИЙ.**

Фото предоставлено Александром и Анной Панаховыми.

## «Олимп» вышел в лидеры «Золотого кольца»

Интригующим получился прошедший с 4 по 7 октября в поселке Майский первый тур Межрегионального первенства по хоккею с шайбой «Золотое Кольцо» среди юношей 2004 года рождения. В турнире принимали участие поделенные на две группы десять команд из пяти регионов России.

Группу «А» составили воркутинский «Олимп», ярославские «Ярославич-2004» и «Ярославич-2005», костромская «Искра» и ХК «Переславль» из Переславля-Залесского Ярославской области. Наш «Олимп» оказался в группе «Б» вместе с новодвинской «Двиной» (Архангельская область), ХК «Вологда», «Пармой» из Сосногорска (республика Коми) и ХК УЛК из Архангельской области.

Совсем легкой прогулкой для нашей хоккейной дружины оказалась встреча с клубом УЛК, которому она забила 18 безответных шайб. Еще в двух поединках воспитанники Олега

Мариничева тоже не испытали особых проблем, взяв верх над «Двиной» 6:1 и ХК «Вологда» 3:0. Казалось бы, ничего страшного не предвещало противостояние за выход из группы с «Пармой», где «олимповцы» повели в счете 3:0. Однако сосногорские хоккеисты проявили характер, сумев отыграть одну шайбу, другую, а затем и восстановить равновесие 3:3. К чести наших ребят, они не расклеились, а вернули инициативу в свои руки, и за две минуты вырвали победу 4:3!

Еще более непросто выдался путь для победителя группы «А» команды «Искра», кото-



Лучший вратарь турнира Николай Лепихин («Олимп», п. Майский) и председатель спорткомитета Сергей Ворожужу

рая с трудом обыграла воркутинский «Олимп» и «Ярославич-2005» с одинаковым резуль-

татом 4:3, разобралась с «Ярославич-2004» 5:2, но уступила «Переславлю» 2:3. Зато на финальном матче против нашей «Олимпы» костромичи вышли максимально мобилизованными и первыми открыли счет. Ценой больших усилий нашим ребятам удалось отыгратсья, а затем и выйти вперед 2:1. Однако довести дело до победы не получилось, так как соперник сумел сравнять счет, после чего финальная сирена возвестила о том, что чемпиона соревнований придется выявлять в серии буллитов.

Этот процесс получился «валидным», поскольку игрокам каждой команды пришлось пробывать по восемь (!) бросков. К счастью, нападающему «Олимпы» Николаю Малыгину удалось забить решающий гол, благодаря которому наша команда ста-

ла победителем первого тура Межрегионального первенства «Золотое Кольцо». Много для этого сделал и наш хладнокровный Николай Лепихин, признанный лучшим вратарем турнира. Бронзовым призером соревнований стал «Ярославич-2004», обыгравший «Парму». Замкнул пятерку лучших команд ХК «Вологда».

Успех дружины Олега Мариничева очень важен, поскольку она значительно обновилась: многие ребята, завоевавшие в прошлом сезоне серебряные медали на всероссийской «Золотой шайбе», теперь играют в других хоккейных школах. Так что Олегу Михайловичу пришлось, по сути, начинать с нуля, и мы верим, что эта первая победа новой команды - не последняя.

**Юрий ПОДГАЕЦКИЙ.**

Фото предоставлено районным спорткомитетом.